

選民登記同樂日今天在花城公園順利舉行

為進一步推動合資格的澳門永久性居民依法辦理自然人選民登記，行政暨公職局今日(2008年11月30日)下午在氹仔花城公園(近哥英布拉街)舉辦“選民登記同樂日”，向市民宣傳選民登記的訊息。警察銀樂隊和多名港澳歌手現場表演助興，吸引了逾千名市民到場參觀和參與遊戲節目。活動期間，公職局朱偉幹向十多個非牟利社團、近二十間學校的代表和兩間巴士公司的代表頒發了感謝狀，以表揚有關單位對推動選民登記工作所做的貢獻。

朱偉幹表示，自新選民登記法生效以來，公職局作了大量的宣傳和推廣工作，平均每日皆有逾百名市民過不同途徑依法辦理選民登記的手續，但他表示，有關成績與民間社團的積極配合是分不開的，社團每每在社會上舉辦公開的活動期間，都為公職局預留設立選民登記服務站的空間，使社會上不同階層的市民都能透過不同的社會活動接觸選民登記的資訊和方便地辦理選民登記的手續。

由於新法律的其中一個修訂重點是年滿十七周歲的永久性居民可以辦理提前選民登記，因此，在本澳各學校的積極支持下，公職局十一月以來幾乎每日都到不同的學校為在校師生辦理選民登記，其中，更曾錄得一日內為一間學校辦理逾四百個登記的申請。

選民登記同樂日活動舉行期間，朱偉幹局長亦特別向澳門新福利公共汽車有限公司和澳門公共汽車有限公司致謝，他指兩間巴士公司為配合政府的宣傳計劃，各自在旗下不同線路的巴士內免費為政府張貼選民登記的海報，讓乘客搭車之餘亦接收到選民登記的資訊。

獲行政暨公職局表彰的非牟利社團包括：澳門物業管理商會、澳門婦女聯合總會、澳門街坊會聯合總會、澳門工會聯合總會、汎澳青年商會、澳門公務華員職工會、澳門公職人員協會、澳門公務專業人員協會、澳門志願者總會、街總離島辦事處等；而教業中學、澳門浸信中學、澳門工聯職業技術中學、東南學校、聖保祿學校、高美士中葡中學、聖公會(澳門)蔡高中學、濠江中學、勞工子弟學校、粵華中學、商訓夜中學、嶺南中學、菜農子弟學校、培華中學、澳門坊眾學校、鏡平學校、廣大中學、中葡職業技術學校、陳瑞祺永援中學等亦因為協助政府推動選民登記而受到表揚。